

社会各界为阿州书记点赞 市领导高度重视 市民纷纷为其祈祷

记者 胡锦

本报讯 虽然我不认识这位党支部书记,可看到那么多村民在病房外等候我被震撼到了!他一定要醒过来,一定要挺过去啊,加油加油!

他是党的忠诚卫士,时代先锋,是一心为民的村党支部书记,希望能尽快度过难关。

芦鑫州是不忘初心的好党支部书记,是带领群众发家致富,奔上小康生活的党员干部榜样。

永康农村这样一心为民的老党员要多发现多宣传!

基层一线的优秀干部,点赞。祝好干部一生平安!愿早日康复!

为民办公正无私的党员干部,百姓心里有根秤!这是榜样的力量!致敬!

芦书记快快好起来吧!

最美好书记,是当前不忘初心,牢记使命主题教育活动最好的活教材,衷心祝愿芦书记早日康复。

人民的好公仆,党的好儿子。早日康复!

打开永康日报微信公众号推送的关于芦鑫州文章,网友在底下的评

论让人感觉正能量满满。截至发稿前,象珠镇龙青村党支部芦鑫州的相关推送总阅读量已达40多万。

市一医医生告诉记者,芦鑫州出血位置为右侧颞顶叶及基底节区,是高血压患者最常见的脑出血位置,目前,芦鑫州依然处于深昏迷状态,呼吸、循环衰竭,生命体征不稳定。

连日来,市委市政府高度重视,阿州书记组织力量关怀芦鑫州,副市长胡增强为其送上了诚挚的慰问。一时间,阿州书记引发社会强烈关注,芦鑫州也成为了永康老百姓口中热议的基层好干部、农村好书记。

机器人界 奥林匹克 选拔赛开赛

记者 胡颖

本报讯 10日,世界机器人大赛青少年机器人设计大赛华东区选拔赛在我市国际会展中心正式开赛。

据了解,本届世界机器人大赛青少年机器人设计大赛华东区选拔赛,共吸引来自华东地区江浙皖沪四省一市近300支队伍超500名选手参加,选手年龄段涵盖了幼儿、小学、中学。他们将分别进行智慧搭建、豌豆射手、基础循线赛等7个项目的比拼。

世界机器人大赛作为世界机器人大会同期举办的活动,自2015年起已同期举办了四届,共吸引了全球20余个国家近8万名选手参赛,被各大主流媒体广泛赞誉为机器人界的奥林匹克,是目前国内外极具影响力的机器人领域官方赛事。本次大赛旨在通过全球系列竞赛活动激发全球青少年选手的研究创新精神,培养团队协作、策略分工、动手实践等综合能力,为广大参赛青少年提供一个国际化创新展示平台,切实促进机器人领域产、学、研、用有机融合,为全球机器人产业发展贡献智慧与方案,为全球创新人才、科技人才、技能技术人才的培养做出应有的贡献。

据悉,最终优胜选手有望前往北京参加世界机器人大赛国际冠军赛的比拼。



豌豆射手项目比拼现场

近两千家企业抢夺博览会入场券 首次参展比例超30%,机械装备展区规模增长50%

记者 应柳依

本报讯 8月转瞬过半,对于五金生产企业来说,还有1个多月就将迎来第24届中国五金博览会,为了这个专业的五金盛会,不少企业主已早早筹谋策划,希望能在现场一鸣惊人。

截至8月13日,共有1855家企业申报本届展会,其中1563家企业申报标准展位2455个,292家企业申报特装展位18958平方米,共有1449家企业通过审核,其中,1200家企业审核通过标准展位1875个,249家企业审核通过特装展位15512平方米。

我们要以最好的状态,确保五金博览会热烈、安全、有序举行,让外来客商充分感受到永康的热情,全面展示永康五金的良好形象。五金城会展公司经理胡新好介绍,自今年6月起,公司通过纸媒、网站、新媒体等同步立体进行招商招展宣传。此外,首次与

全球较大中非贸易撮合交易平台中非会展网合作,借由大量一带一路国家企业与采购商资源,向展会线下延伸,为永康五金带来更多的机会。

在已报名的名单中,将近60%为外地企业,首次参展的比例超过了30%。南通全库进出口有限公司就是典型案例:从出口转内销后,这家公司亟需通过这样一个大平台全面释放品牌形象,为此,该公司第一次参展就毫不犹豫地为自己锂电电动工具拿下340平方米的新家。

此外,迪奥工贸、亚泰电力以及云硕智能锁三家企业将作为永康五金行业代表新入驻永康国际会展中心精品馆,进一步丰富了展会的制造元素。

我们生产厨房垃圾处理已有10余年,一直以来主要出口美国、韩国等国家,眼下垃圾分类大热拉动了产品内需,我们赶紧趁势拿下这个长期开放的宣传

金名片。这几天,迪奥工贸总经理应忠伟一边有条不紊地对展位进行设计装修,一边加强对生产车间内的产品管控。

主营智能开关、电力金具、电力安全工器具开发和生产的亚泰电力同样选择在这个节骨眼上打开了这样一个特别的宣传窗口。今年,该公司为了加大周边宣传力度,将之前北京、广州等参展重心逐渐转移回永。

作为本届五金博览会的另一大亮点,机械装备展区的参展规模、参展数量都有一个质的突破,同比增长约50%。今年,五金城会展公司通过宁波海德国际会展有限公司向宁波企业发出邀请,届时将有近120家机械装备企业组团集聚永康,整体展区的参展企业数量将达300多家。

在后勤保障方面,会展公司于近期开展了夏季安全大检查、基础设施维护、餐饮配送、环境优化整治等多项保障工作,做实做细筹备工作。

齐心协力战台风,使命担当赢胜利 我市电力驰援永嘉抗台抢险

记者 徐灿灿 通讯员 余成龙

本报讯 台风利奇马席卷过永嘉后的第三天,各方救援力量汇集永嘉,让这座山区小城一时间成为了全省人民关注的焦点。

12日,市供电公司救援队员们匆匆吃过早餐,迅速投入到紧张战斗中。经过前1日连夜奋战,留下来的都是难啃的硬骨头。烘头L902线全线处于山区中,点多、线长、面广,崎岖的山路加大了故障巡线工作难度,降低了抢修工作效率,市供电公司救援队从公司本部调集了1台无人机,利用无人机拥有快速获取线路设备影像信息优势,及时检查、发现、消除故障。

当天8时许,一名叫徐江汉的小伙子惊呼:我找到了!原来,他发现有两根导线缠绕在一起,经过仔细确认,是烘头L902线主线5#-6#杆之间导线弧垂过大造成缠绕相间短路。在全线巡视中,救援队员又发现另外3处故障。传统人工巡线2天的工作量,被我市电力铁军利用高科技在2小时内搞定,为抢修救援队伍指明了消缺方向,赢得了宝贵的抢修时间。

10千伏溪口L777线、铁坑L772线该段线路处于河道中,没有通车的道路,有近300米材料运输只能靠人力执行,给救援增添了难度。市供电公司救援队调集重型吊车1辆、挖机2辆参与施工,投入人员35名。此次工程量巨

大,需要新立6基杆塔,加上放线、搭头等,是5天才能完成的工程量。高温和高强度的体力劳动,队员们耗能很大,挥汗如雨,但没有一名队员提出要放弃。有一两名队员感到稍有不适应,休息一会儿就坚持接着干。22时左右,10千伏溪口L777线、铁坑L772线两条主线全线恢复通电,为近2000户居民送上光明与夏日的清凉。

市供电公司救援队伍经过一天紧张的战斗,所分配的5条线路任务全部完成,主线全部恢复送电,发现故障76处,已消除故障67处,在永嘉一天半的时间里恢复306个台区供电,共计约为近20000余户居民恢复正常用电。

7月30日,经济开发区苏溪村下田畝房东李某爱、经济开发区荆山村金振路房东朱某英未按时报送流动人口信息,被警方分别处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或承租时,房东应该在三个工作日内报送流动人口承租或离住信息。



流管曝光台

国家开放大学(中央电大)
南开大学/西安交大/2019年秋季大专·本科招生

国家承认学历 教育部电子注册

招生专业:法学/会计学/金融学/工商管理/学前教育/小学教育/市场营销/汉语言文学/行政管理/人力资源管理/土木工程/电力系统自动化技术/电气工程及其自动化/机械工程/国际经济贸易/电子商务/环境工程/药学等专业。

报名地址:永康市城区解放街10号三楼永康电大办事处。

联系电话:87117906

招生QQ群:339830171



店面招租公告

本社坐落在华丰菜市场旁边千鸿路店38间,原电动车市场搬迁腾空后重新招租。每间面积48平方米,店面道路宽敞,层高可搭建阁楼。凡符合城区经营要求的行业均可报名。报名时间:8月15日至20日,报名时带身份证明。

报名地址:丽州南路5号3楼民丰股份经济合作社办公室

联系电话:13858925107 夏 13906794980 冯 13506596698 卢

永康市江南街道民丰股份经济合作社

2019年8月9日